

Η έκθεση στο Ίδρυμα Κυδωνιέως και “Ζήτω το Ελληνικό τραγούδι” με τον Σαββόπουλο στην Άνδρο



Η Άνδρος έβαλε και πάλι α γιορτινά της την περασμένη εβδομάδα και γιόρτασε δύο μεγάλα γεγονότα: τα εγκαίνια της νέας έκθεσης του Ιδρύματος Κυδωνιέως συνοδευόμενα με την συναυλία του Διονύση Σαββόπουλου. Η συνεργάτιδά μας Αλεξάνδρα Δάφνη Τέηλορ βρέθηκε εκεί ανάμεσα στους προσκελημένους και μας έστειλε τις φωτογραφίες αυτής της σελίδας, καθώς και τις πληροφορίες που τις συνοδεύουν.

Είναι η 23η χρονιά που το Ίδρυμα Κυδωνιέως (στο οποίο κρατούν τα ηνία ο Νίκος Σιγάλας, η σύζυγός του Ερη Μανούσου) συνεχίζει την πολιτιστική του συμβολή, με στόχο να προσφέρει δράσεις ποιότητας τόσο στους ντόπιους αλλά και τους επισκέπτες.

χνης όπως ο Παύλος, ο Takis, ο Κεσσανλής, ο Ψυχοπαίδης, ο Σόρογκας, ο Κοκκινίδης, ο Μυταράς, ο Καράς, ο Φιλόλαος, ο Μάριος Πράσιнос, ο Καραβούζης, ο Δημ. Γέρος, ο Αλέκος Λεβίδης, ο Κυριτσόπουλος, ο Κυριακούλης, ο Μποκόρος, ο Λάμπερτ. Πάνω από

ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΤΕ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟ ΑΝΟΙΧΤΗ ΩΣ ΤΗΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

250 δημιουργοί έχουν εκθέσει τα έργα τους σε ατομικές ή ομαδικές εκθέσεις, τις οποίες επιμελείται η Αθηνά Σχινά, ιστορικός και κριτικός τέχνης. Φέτος συμμετέχουν οι: Νίκος Αγγελίδης, Χρύσα Βουδού-

ρογλου, Πέτρος Βρέλλης, Γιώργος Γυπαράκης, Ελλη Κουτσουκέλλη, Κωνσταντίνος Μάσσιος, Βαρβάρα Σπυρούλη, Αντώνης Στάβερης, Ηλίας Τσακμάκης.

Από πέρυσι –πάντως– ξεκίνησε και ένα πάντρεμα εικαστικών και μουσικής, έτσι ώστε να πυκνώσει το πλέγμα των δράσεων. Ο αγαπημένος σε όλους Διονύσης Σαββόπουλος έδωσε μια υπέροχη συναυλία στις 10 το βράδυ στο ανοιχτό θέατρο της Άνδρου.

Μαζί με τον Σαββόπουλο, εμφανίστηκαν η Κατερίνα Πολέμη, ο Θέμης Σκανδάμης, η Εύη Μάζη και ο Δημήτρης Λάππας και “ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ”. Ζήτω και η νησιωτική Ελλάδα του καλοκαιριού!

Από αριστερά: Ο Πρόεδρος του Ιδρύματος Νίκος Σιγάλας και η σύζυγός του Έφη Μανούσου, ο Διονύσης Σαββόπουλος, η Αθηνά Σχινά Κριτικός και ιστορικός Τέχνης, στην οποία οφείλεται, η δημιουργία της έκθεσης αφιέρωμα στον Γιώργο Λιάπα. Την 5άδα συμπληρώνει ο Δημήτρης Σιγάλας.



Και δεν είναι καθόλου τυχαίο πως το συγκεκριμένο νησί των Κυκλάδων, η Άνδρος, είναι πάντοτε ο αγαπημένος προορισμός για τους φιλότεχνους, όλων των τάξεων καθώς κάθε θέρος τόσο το Ίδρυμα Γουλιανδρή όσο και το Ίδρυμα Κυδωνιέως παρουσιάζουν εικαστικά γεγονότα μεγάλου διαμετρήματος, με συνέπεια και πρόγραμμα.

Όλα αυτά τα χρόνια, το Ίδρυμα έχει βάλει τα δυνατά του να μας συνθέσει ένα πανόραμα της ελληνικής ζωγραφικής και γλυπτικής των τελευταίων δεκαετιών. Ανάμεσα στα πεπραγμένα του βρίσκει κανείς την παρουσίαση του περίφημου ατελιέ της Καλλιθέας (Φασσιανός, Σπεράντζας, Στεφάνου), των μαθητών του Λεονάρντο Κρεμονίνι (Φιλοπούλου, Σακαγιάν, Ρόρρης κ.λπ.), αλλά και καλλιτέ-



Ο σκηνοθέτης Παντελής Βο ύλγαρης γνωστός και στην ομογένεια από τα Φεστιβάλ Ελληνικού κινηματογράφου με την συνεργάτιδά μας Αλεξάνδρα Δάφνη Τέηλορ



Ο Δήμαρχος της Άνδρου Θεοδόσης Σουσουδης με την σύζυγό του στα εγκαίνια της έκθεσης